

2011 好运飞岳阳 体彩新年首注 500 万诞生

1月16日,中国体育彩票七星彩第2011007期开奖,全国中出1注500万大奖,被我省岳阳彩民摘得。这是我省彩民在头奖上多次独秀一枝了,也是我省彩民今年收获的首注体彩500万元大奖,这注大奖开启了2011年夺得巨奖的幸运之旅。

锋
琴
荐
号

超级大乐透第11010期推荐(7+3复式):04、09、12、19、20、29、34+03、08、10

排列三第11020期推荐(5码复式组选):0、2、4、5、7(仅供参考)

体彩排列三 320 万元大派送

彩民反响热烈 投注站销量升 20%

本报1月19日讯 “自从派奖开始之后,店里排列三的销量上升了10%-20%。”01100体彩投注站业主廖志兰说。

据廖志兰介绍,最近中奖率比较高,这两天经常有彩民中得三四千元,加上派奖活动的开展,彩民的积极性大大提高了。

记者从湖南省体育彩票管理中心了解到,从1月15日起,排列三玩法开启总额320万元奖金的大派送!活动期间,排列三

直选每注加奖40元,由1000元提升至1040元;组选三每注加奖13元,由320元提升至333元;组选六每注加奖6元,由160元提升至166元。活动结束后日期视奖金派送情况而定,直到320万奖金全部派送完为止。

据悉,1月15日,体彩排列三第11015期开奖,当期的开奖号码为“717”,遗漏了七期的组三形态再次开出,我省彩民喜获

642注直选奖和868注组三奖,享受到的加奖奖金接近3.7万元。

此外,株洲06131体彩投注站中得排列三第11017期71注直选奖,奖金73840元,比加奖前多2840元。

“有了派奖,彩民中奖额度有提高,皆大欢喜。”01008体彩投注站的业主黄安元说。

■记者 侯小娟

80后小伙 狂揽大乐透 7006 万巨奖

2011年的钟声刚刚敲响不久,素享“500万、千万巨奖生产线”的体彩超级大乐透在新年相当的给力,不仅在新年首期开奖奉献2注750万巨奖和第3期惊爆978万巨奖,而且在第6期开奖中便爆出令人振奋的7006万超级巨奖,新的一年中国彩市第一大巨奖就此出炉,缔造者是来自浙江金华的彩民,名列大乐透上市以来第三大巨奖!

正当人们在对7006万巨奖得主以各种猜测时,中奖者于14日现身体彩中心,谜底被揭开,一位小伙以24元机选8注追加票斩获了大奖。虽然是80后,但小伙彩龄长达11年,自称SOHO一族的他目前正在创业中,曾经是个小白领,数年前一度驰骋在杭州、上海的房产界、媒体界。经济学出身的他,说起房市走向来如数家珍,但对于这笔巨奖,小伙表示“看透中国的楼市,会用一部分来投资,让钱生钱,另外考虑用老妈的名字建一所希望小学”。

大乐透的喜讯连连不断,仅隔一期的第11008期,大乐透再次缔造了一位千万富翁,河北沧州彩民再次拿下1076万追加一等奖。希望我省彩友在新的一年里创造出新的奇迹。 ■通讯员 蒋晓琴



金银生辉:国内第一款采用荧光墨技术设计和印刷的一款充满了“福气”和“财气”的即开型彩票。该票种面值20元,最高奖金100万元。“金银生辉”在玩法上采用了组合玩法的设计,有三个刮奖区,每个玩法各不相同,却都简单易懂,奖金从20元到100万元,共10个奖级,兼中兼得!

恭喜发财:该玩法票面以喜庆的红色和金黄色为主色调,票面上金币、福字、水波纹等元素,无不体现出吉祥如意、财源滚滚的美好寓意。“恭喜发财”面值5元,共有8次中奖机会,采用“中奖数字对应型”玩法。刮开“福”字覆盖膜,只要“你的号码”中的任意一个与“中奖号码”之一相同即为中奖,最高奖金为10万元。



体育彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956,0.5元/条不含通信费。

体
彩
贺
新
春

排列3派奖啦

直选每注增加**40元**

组选3每注增加**13元**

组选6每注增加**6元**



排
3
大
派
奖

1月15日开始 320万元派完为止